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これまで、「広報ふたじま」は市報の配布にあわせて毎月１日号・15日号の月２回発行し
ていましたが、来年度より市報が月１回発行となることに伴い、「広報ふたじま」も毎月１
日号のみの発行となります。

お知
らせ

報告
令和８年山口市二十歳のつどい

１月１１日（日）に山口市民会館にて、令和８年山口市二十歳のつどいが開催されました。

二島地域からは１２名の方が参加されました。

インスタグラム

市ウェブサイトから
「広報ふたじま」が
閲覧できます

「広報ふたじま」に記事の掲載を希望される場合は、掲載希望月の1ヵ月前までに、原稿を
二島地域交流センターへご提出ください。提出期限に間に合わない場合は、提出可能な時期
について事前にご連絡をお願いします。

なお、掲載については、記事の内容や紙面の空き状況を踏まえて判断します。

ご希望に添えない場合もありますので、あらかじめご了承ください。

●問合せ：二島地域交流センター（９８７－２０５９）

市ウェブサイトは

こちらからなお、「広報ふたじま」は市のウェブサイト
からもご覧いただけます。

ウェブサイトではカラー版でご覧いただけま
すので、ぜひチェックしてください。

また、インスタグラムでも地域のお知らせな
どを発信しています。気軽に更新していますの
で、こちらもあわせてチェックしてください。

インスタグラムは

こちらから

集合写真のお渡しについて、事前にお申
込みいただいた方は、２月中に二島地域交
流センターまでお越しください。

写真データは1月下旬に、ご指定のメール
アドレスへ送信しています。

参加された皆様へ

この度はおめでとうございます。

地域行事にも気軽にご参加くださいね。

１月11日（日）に山口南総合センターにて、令和８年山口市消防出初式が開催されました。

川東方面隊二島分団からは４名の団員が表彰されました。

団員の皆さんの日頃からのご尽力に感謝しお祝いいたします。

報告
令和８年山口市消防出初式

☆山口県消防協会長表彰

◎功績章

藤村 忍

◎勤続章（勤続20年）

藤村 雅彦

中川 康信

浅原 勝匡
敬称略

お知
らせ

市ウェブサイトから「広報ふたじま」を閲覧できます

「広報ふたじま」は市のウェブサイトからもご覧いただけます。

ウェブサイトではカラー版でご覧いただけますので、ぜひチェックしてください。

また、インスタグラムでも地域のお知らせなどを発信しています。気軽に更新していますの
で、こちらもあわせてチェックしてください。

どちらも紙面上部の二次元コードから閲覧できます。

「広報ふたじま」に記事の掲載を希望される場合は、掲載希望月の1ヵ月前までに、原稿を二島地域
交流センターへご提出ください。提出期限に間に合わない場合は、提出可能な時期について事前にご
連絡をお願いします。

なお、掲載については、記事の内容や紙面の空き状況を踏まえて判断します。ご希望に添えない場
合もありますので、あらかじめご了承ください。

●問合せ：二島地域交流センター（９８７－２０５９）

「広報ふたじま」に記事の掲載を希望される場合は、掲載希望月の1ヵ月前までに、原稿を二島地
域交流センターへご提出ください。提出期限に間に合わない場合は、提出可能な時期について事前に
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お知
らせ

高齢化が進む中で、家庭や地域の中でも突然の病気やけが、要介護などの場面に直面することが増えてい
ます。もしもの時に落ち着いて応急手当ができるよう、知識や技術を身につけておくことが大切です。

そこで、どなたでも参加できる「普通救命講習会」を下記のとおり開催します。高齢者だけでなく、地域
のみんなが安心して暮らせるよう、ぜひ多くの方にご参加いただければと思います。以前受講された方の再
受講も大歓迎です。

年末のお忙しい時期ではありますが、ご家族やご近所の方とお誘いあわせのうえご参加ください。

●日 時：１２月８日（月）９時００分～１２時００分

●場 所：二島地域交流センター

●問合せ：秋穂二島地区連合自治会事務局に電話（９８７－２６３４）

今回は「火災予防」についてです。
寒くなってきました。最近の防災情報に住宅火災出動が多くなっています。
暖房機を使うことは多くなりますが、使用する前に点検・試運転をしましょう。
ファンヒーター・灯油ストーブ等の燃料（灯油）は、新しいものを入れてお使いください。（昨年のものが
残っているときは、不完全燃焼を起こすことがあります。）
ガスコンロの火災が、出火原因の上位に入っています。コンロを使っているときは、離れない・目を離さ
ないでいてください。
野焼きは、原則として禁止されていますが、やむを得ず行うときは、消防署に事前通告をし、安全対策
を十二分といえる位にして行ってください。
対策を十分にして、安全にこの冬をお過ごしください。

                                                      秋穂二島地区連合自治会自主防災会  

報告
綱引き大会を実施しました

１月１１日（日）に二島小学校体育館で綱引き大会を実施しました。

当日は身に染みる寒さでしたが、力いっぱい綱を引く選手たちや周りからの応援の勢いで、
寒さも吹き飛ぶほどの盛り上がりとなりました。

ご参加・ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。

男子の部
1位 上田
2位 二島
3位 長浜

女子の部
1位 仁光寺
2位 祢宜
3位 上田

今年度の体育行事がすべて終了しました。

ご出場いただいた選手の皆様、運営にご協力いただいた皆様、ありがとうございました。

これからも体育行事へのご参加よろしくお願いいたします。

二島スポーツ協会スローガン

スポーツを通じて、人とのつながりを深め、健康で豊かな地域づくりを目指そう

●問合せ：二島スポーツ協会（９８７－２０５９）

子ども達も
大人を相手に大健闘！

男子の部
１位 上田

女子の部
１位 仁光寺

2位 祢宜 2位 二島３位 上田 ３位 長浜
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